

RAY11

mikrovlnný spoj



Tisková zpráva

16. květen 2013

Vaše řešení pro dlouhé spoje

Dne **16.5.2013** uvedla společnost RACOM na trh nový vysokorychlostní point-to-point mikrovlnný spoj **RAY11**, určený pro licencované pásmo 11 GHz. **RAY11** představuje zúročení dvacetiletých zkušeností společnosti RACOM na trhu bezdrátových datových přenosů a nabízí kombinaci **výjimečných technických parametrů**, vysoké spolehlivosti komunikace a **nízkých provozních nákladů**.

Unikátní řešení vstupního neladěného filtru zajišťuje spoji **RAY11** vysokou odolnost vůči rušení při zachování extrémně **vysoké garantované citlivosti přijímače**. Díky tomu dosahují spoje **RAY11** výborných výsledků i při provozu v těch **nejnáročnějších podmínkách**. V praxi přináší toto řešení možnost budování linek na **extrémně dlouhé vzdálenosti**, výhodu vysoké přenosové rychlosti (**až 360 Mbps**) a příležitost pro **úsporu nákladů** prostřednictvím optimalizace použitých antén. Vysoká spolehlivost (**každý vyrobený kus je testován** v klimatické komoře) i nízká spotřeba (**24W**) **minimalizují provozní náklady**. To vše dělá z mikrovlnného spoje **RAY11 ideální zařízení** jak pro páteřní síť, tak pro last-mile aplikace.

Detailní popis **RAY11** najdete na produktové stránce:
<http://www.racom.eu/cz/products/mikrovlnny-spoj-ray.html>

O RACOMu

Společnost RACOM se zaměřuje na vývoj a výrobu špičkových zařízení v oblasti radiomodemů, GPRS/EDGE/UMTS/HSPA/LTE routerů a mikrovlnných spojů. Se svojí více než dvacetiletou zkušeností je dnes RACOM přední firmou na světovém trhu datových přenosů pro SCADA a telemetrické aplikace a podílí se významnou měrou na formování nových trendů v této oblasti.

Tisíce radiomodemů, mikrovlnných spojů a GPRS routerů RACOM je dnes nasazeno ve stovkách aplikací od rovníku po polární kruh.

Pro podrobnější informace navštivte prezentaci společnosti www.racom.eu.

Kontakt:

Ing. Martin Lácha, obchodní ředitel
Tel: +420 602 511 063
E-mail: martin.lacha@racom.eu